

9个相关收费被取消,全省一年减负1000万元

6月起有线电视开停都免费

快报讯(记者 陈英)昨天,记者从江苏省物价局了解到,6月1日起,全省发文取消了有线电视的9个收费项目;移机费降低,全省统一下调到每次30元。这一举措惠及全省1500万左右有线电视用户,据测算,一年全省累计将降低收费1000万元左右。

取消的9个收费项目分别是开通费、复机费、停机费、用户证工本费,同时涉及有线电视用户申请办理开通、

移机、停机、复机、过户等各类手续费也一并取消。据悉,这些项目原来在省内各市收费标准不一样,以南京为例,开通费是免的,停机费10元、复机费20元,过户手续费10元,移机则要交10元手续费和50元工料费,6月1日之后,开通费、停机费、复机费等统统不要交了,移机统一每次收30元。

记者了解到,此次取消的费用不包括初装费,老小区的用

户要安装有线电视,还是要交这笔钱,南京是360元左右;新建小区用户则不用交了,开发商已经把这笔钱打入到房价中,集中交纳了。

此次,省物价部门还重新核定了数字电视智能卡工本费的标准,规定对有线数字电视智能卡丢失、损坏等原因而申请补领的,可收取工本费,但每张不超过65元。首次入网用户的主终端机顶盒智能卡不收费。目前智能卡的工本费在全省的

标准是63—120元。同时,还规定了在有线电视用户报停期间,停收基本收视维护费。考虑到有线电视网络公司机顶盒成本费用,允许在用户报停期间,按每月不高于4.5元收取机顶盒成本分摊费用。机顶盒(网络公司为首次入网用户配置的)在三年保修期内,外观和质量完好,用户要求退还机顶盒的,以及该机顶盒使用满8年的,报停期间不收机顶盒成本分摊费用。

公务员招录笔试成绩公布

快报讯(记者 项凤华)昨天,江苏省公务员局发布消息,2010年全省公务员招录笔试阅卷工作已经结束,考生5月26日起可登录官方网站查询个人分数及排名,过最低分数线且排名前三名的将获得面试机会。

根据各类职位的招录计划和考试成绩,省委组织部、省人力资源和社会保障厅、省公务员局确定2010年全省公务员招录笔试成绩最低合格线为:A类职位总分150分且《行政职业能力倾向测验》单科45分以上;B类职位总分90分且《行政职业能力倾向测验》单科45分以上;C类职位总分90分且《行政职业能力倾向测验》单科40分以上。

已经入围的考生如何在20多天里准备面试?南京大学哲学系教授王克喜给考生支招:回答综合分析问题能力题目,考生需要做一定的基础工作。一是了解党的现行重大政治、经济方针政策;二是熟悉近期的社会热点问题,包括背景、事情经过、暴露出的问题,以及应对的举措等。例如,近期暴露出的地沟油事件。还有近期值得关注的社会热点:去年底中央经济工作会议明确转变发展方式;新医改方案;西南三省遭遇百年一遇的干旱;房地产问题与“房奴现象”、“蜗居现象”和“国十一条”房产调控新政,重点打击炒房等等。

江苏公布一批人事任免信息

快报讯(记者 鹿伟)昨天,江苏公布了一批人事任免事项,其中部分任免信息如下:

蒋永良任省人民检察院党组成员、检察委员会专职委员;蔡恒任省农业委员会副主任、党组成员,免省农业委员会副巡视员职务;葛笑天任省审计厅党组成员、总审计师;孙连才任省工商行政管理局副局长、党组成员;喻鸿斌任省安全生产监督管理局副局长、党组成员;经圣贤任省旅游局副局长、党组成员;王传东任省信访局副局长、党组成员,免省信访局副巡视员职务;贺新海任省国家保密工作局局长,免省委办公厅副巡视员职务;刘亚平任省高级人民法院党组成员、审判委员会专职委员;颜怀虎任省卫生厅巡视员;姚万华不再担任省发展和改革委员会副巡视员职务;汪文浩不再担任省工商行政管理局副巡视员职务;刘文华不再担任省安全生产监督管理局副巡视员职务。

江苏乡镇减到999个

快报讯(记者 项凤华)记者昨天从江苏省民政厅区划地名处获悉,近日,省政府批准将东台市四灶、海丰、琼港等16个乡镇调整为7个乡镇,撤并了9个乡镇。从此,江苏全省乡镇总数迈入1000大关以内。截至2010年4月30日,全省共有乡镇999个,其中乡107个,镇892个。

民办幼儿园也得配保安

快报讯(记者 谢静娟)近期,江苏省教育厅迅速加强了校园安全防范工作。但据江苏省教育厅副厅长胡金波昨天介绍,目前校园安保还存在地区之间不平衡、城乡学校之间不平衡的现象,尤其是少数民办幼儿园的安全防范工作还存在一些漏洞。对此,本着“谁主管谁负责,谁出资办学谁负责”的原则,民办幼儿园和民办中小学也有责任配专职保安,而各地教育主管部门也将进行严格管理。

持枪歹徒闯进轿车劫持母女勒索2.2万现金后逃跑

昨天晚上9点半左右,南京发生一起持枪抢劫案,一女土开车在玄武区人民中学附近一条巷子里接上小学的女儿回家途中,被一名持枪男子劫持。该男子上车后,用枪抵住女孩头部,先索要了3000元现金,又逼迫其母亲开车到大光路附近一银行自助服务区取了1.9万元现金后,一共拿到2.2万元钱后,男子才放开女孩,下车逃离。



警方正在收集犯罪嫌疑人留下的痕迹 快报记者 辛一 摄

女子报警遭持枪抢劫

“我现在在光华路石林家居广场附近,刚才我从人民中学附近一条巷子里接女儿回家时,被一个持枪的人抢走了2万多块钱,歹徒在大光路下车走了!”昨天晚上9点半左右,南京市公安局110指挥中心接到一女子报警后,立即指派多辆警车赶到现场,并在白下区多条路口设置关卡。

晚上9点35分左右,白下区特巡警和光华路派出所的三辆警车赶到了光华路石林家居广场。见有警车前来,一红衣女子从广场东北角的红色轿车上走下来。“就是我报警的,刚才都吓死我了!”说这话时,红衣女子面色煞白,浑身发抖。随后,一名看上去不到10岁的小女孩也从轿车上下来。

就在民警了解情况时,又一辆红色轿车赶到了现场。报警女子的3位家属从江宁赶到现场。几分钟后,附近路段警笛呼啸,大批民警赶到了石林家居广场附近。随后,警方在红衣女子的轿车周围拉起了警戒线。

歹徒尾随女童上车

红衣女子在接受警方调查时称,当天晚上九点半左右,她和8岁的女儿在玄武区人民中学附近一条巷子吃过晚饭后,母女俩就准备开车回江宁东山。“女儿坐车一般都是坐在后座上,我上车后不久,女儿就打开后面车门上车了。”红衣女子称,她女儿上车后,突然传出一声尖叫。听到女儿叫声,她回头一看,发现一男子已经跟着上车了,而且掏出一个东西抵在了女儿头上。

见有陌生人跟着上车,女子正准备询问男子,可对方先开了口:“我有枪,你不要报警,听我的,赶紧开车!”红衣女子只好听男子的话,开动车子。具体是走的

哪条路线,她已记不清了,只记得,途中男子开口向她要钱,因车上的提包内有3000元现金,为了自己女儿安全,女子一边开车,一边将3000元钱递给男子,并求男子不要伤害她女儿。

行车途中,女子偷偷瞄了几眼,发现男子手中确实握着一把枪,至于枪的真假,她无法分辨。男子拿到3000元现金后,称钱太少了不够跑路,让女子再筹一点钱给她。女子见男子情绪激动,立即安抚他,称银行卡内有钱,只要不伤害她女儿,可以到银行自动取款机取钱给他。

拿到钱劫匪下车逃逸

车到了大光路,见路边有银行自助服务区,持枪男子要求女子在银行旁边停车,并去取钱,

他则持枪在车里等候。“我手里有枪,你把手机留下,赶紧去取钱来,我只要钱,拿到钱就不伤害你女儿,不许报警,如果报警,我就会对你女儿动手。”女子下车取钱时,男子如此交代。

几分钟后,女子从银行出来,重新回到驾驶室,并将刚取的1.9万元现金交给了男子,并解释自动取款机每天的取款上限为2万元,她只能取1.9万元。男子从女子手中接过钱后,让女子继续开车,他自己则一边继续用枪顶着女孩头部,一边把钱往自己的口袋里放。几分钟后,男子把所有现金放入自己衣服和裤子口袋后,放开女孩,并让女子停车,他迅速下车,消失。

男子下车后,女子仍然惊魂未定,赶紧驾车继续行驶。确定

男子已无法追上来后,女子才想起打电话向家人求救。

警方连夜设卡

了解情况后,民警将红衣女子和其女儿带到派出所进一步调查。警方还在光华路以及大光路一带设立了多重关卡,排查所有可疑人员,直到今天凌晨,也未发现任何可疑人员。警方从红衣女子车上提取了多枚指纹,从指纹留下的位置,警方判断,男子是从轿车的左边上车的。

因此案涉及到两个区、三个派出所。案发后,玄武警方和白下警方,以及南京市公安局均派出了多辆警车赶到现场。目前,警方正在全力查找嫌疑男子下落。

(卢先生线索费100元)
快报记者 李绍富

京、沪、宁知名肿瘤专家赴宁举行大型肿瘤报告会
冲击疗法治疗肿瘤获得重大突破

冲击疗法发明人王振国教授,是首届“中国十大杰出青年”、“全国十大科技英才”,国家“有突出贡献的中青年专家”,享受国务院特殊津贴。是“九五”和“863计划”高科技项目的负责人。“王振国冲击疗法”先后获得六项国际大奖。他研制的抗癌药弥补了中西医结合的不足,经美国国家癌症研究中心验证、日本德病院、欧盟等国用体内电视显微镜进一步研究了多途径、大剂量、无副作用给药的中西医结合冲击疗法,证实冲击疗法比当用一种方法治疗肿瘤的有效,成为中西医结合治疗肿瘤的新突破。

冲击疗法特点:

1、冲击疗法能治疗各种恶性肿瘤,它是由10种剂型,20多个品种均为国家准字号药“Z”组成。
2、它不是单一一种药品、一种途径、一种方法治疗各种肿瘤,而是根据病人不同病情、不同阶段、辩证施治、采用一人一方,通过口服、栓塞、肌注、静点、外敷等多途径给药使血液中的药物浓度增高,无副作用充分发挥药效,迅速杀伤肿瘤细胞,从而达到治疗目的。
3、冲击疗法对肿瘤患者的疼痛,食欲下降,失眠;一般用药两周左右能得到明显的改善,服用两个疗程左右,大部分患者肿瘤标志物,肿块开始缩小。

应广大病友协会患者的强烈邀请,京、沪、宁振国肿瘤医院院长及王振国的专家组将于5月30—31日在南京举行大型肿瘤报告会、会诊活动。欢迎肿瘤患者及家属携带病历资料前往。

报告会时间:5月30日上午(8:30-10:30) 报告会地址:南京市龙蟠中路46号机关医院会议室
会诊时间:5月30—31日(常年有专家坐诊) 地址:南京市龙蟠中路46号机关医院三号楼肿瘤科